m Esit bolmelere ayrilmi? diizgun tirdes

daire levha, O noktasindan iple asildi- o)’

ginda sekildeki konumda dengede kali-

yor.

Levhanin taral parcasi ¢ikanldiginda,

I. Kpargasini ¢gikarma

II. L pargasini ¢ikarma 5
disey

lll. Kve Myiclkarma

iglemlednden hangisi yapildiginda levhanin dengesi kgb
zu mazt

A)Yalniz| B) Yalnizll C) Yalniz Il
D)lyadalll E) llyadalll

E Altiesit parcaya bolinms duzgiln altigen

levha sekildeki gibidengededir. 0
Duzgiin, tiirdes levhanin tarali pargasi K N
kesllip atildiginda dengenin bozulma- L
masi isin,

I. K pargaslni ¢clkarma,

II. Lparcasini N nin tizerine yapistirma, duzey
[ll. M parcasini ¢cikarma

islemlerinden hangisi yapiimahdir2

A) Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) | yadalll E) Il ya dalll

E’ Esit karelere ayrilmig dizgun, tur-
dec¢ bir levha O noktasindan asildi- 0
dinda gekildeki gibi dengede kaliyor. i .
Levhanintaralikismi kesilecek ¢ika- —————————— —————————
riliyor. : :

Dengenin bozulmamasi icin K, L, M N
M, N karelerinden hangilerinin ¢i-
kanlmasi gerekir2

A) YalnizK B) YalnizL C)KveM
D)KveN E)LveN

M Esit karelere bolinmiis diizgiin ve tir- s
deg levhabiriple 0 noktasindan tavana o,

!
E——— A



dsimyui.

Sekildeki taralh pargalar ¢ikarildigin=-
da dengenin bozulmamasi igin I, II,
I, IV, V pargalarindan hangisinin gi-

karilmasi gerekir?

diisey
A)l B)Il cym D) IV E)V
EM Esit kare bdlmeli, diizgiin ve tirdes
levha iki iple sekildeki gibi asilmistir. N e
I I —
Buna gére, levhanin asagidaki bol- ; LK
melerinden hangi ikisi birlikte gika- ; , M
rilirsa iplerdeki gerilme kuvvetleri ' N
birbirine esit olur? r
| P
A)yKve M B)Kve N C)LveN
D)M ve P E)NveP
L M N
I
K : | P

Sekildeki diizglin ve tiirdes levha, diisey diizlemde, O nokta-
sindan gegen bir eksen gevresinde serbestce dénebilmektedir.
Levhanin tarall pargalar kesilerek gikariliyor. Bu pargalardan
bir tanesi | numarall parga uzerine yapistiriliyor.

Diger parga asagidakilerden hangisinin lzerine yapistiri-
lirsa, levha sekildeki gibi dengede kalir?

A)K B)L C)M D)N E)P
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)B, 4)D, 5)B, 6)D,



